Jegyzőkönyv 
Férfi Torna szakági értekezlet 3
Dátum:
2018.02.20. Kedd 

Hely:

TF „A” szeminárium terem
Idő:

09:00-11:30
Jelenlévők:
Guczoghy György 
Szakág vezető



Bérzci István

Bíró bizottság

Bordán Csaba

Képzés
/Jegyzőkönyv

Puskás Jenő

Szakmai vezető

Szűcs Róbert 

Utánpótlás/vidék



Gyulai Gergely
Diáksport (meghívott) 

· Bordán: A szakági értekezletek jegyzőkönyve minden alkalommal kerüljön fel a honlapra, illetve kapjanak értesítést az érintettek e-mailen.
· A felmérő idejére szállás és étkezés megoldására javaslatot tesz Szűcs Róbert, Guczoghy György
· Puskás: Március 23. felnőtt keret „bővítő” verseny. 15:00 óra. Bírók hívásának megoldása.

· Gyulai: levelet intézett a szakághoz: Utánpótlás versenyzők klub váltásának kérdésfelvetése egy TF-ről a HONVÉDBA „irányított” tornász esetével kapcsolatban. Mi a szövetség koncepciója?

Guzcoghy: Ez a dolog/elképzelés a sport XXI keretein beül sportoló tehetségek tornászokra vonatkozott, akik gyengébb infrastrukturális és szakmai színvonallal rendelkező helyen tornáznak. Nincs kidolgozott koncepció!

· Puskás: ez a koncepció része kell, hogy legyen az egyesületi rangsornak.
· Bordán: az egyesületi rangsor ehhez a nagyon fontos kérdéshez képest hatod rangú. Ez kell, hogy keretet adjon az egész utánpótlás koncepciónak. Ki hol edz, milyen keretbe kerül, milyen támogatást kap egy-egy sportoló után az egyesület. Mi lesz azokkal a tornászokkal, akik klubot váltanak? Hogy alakul a támogatás stb. Ez a téma több szakági értekezleteknek a témája kell, hogy legyen. Sürgősen kidolgozásra vár.   
· Bérczi: 24-i bírói képzés vizsgalapjait Bordán elküldi. A képzést megnyitja Guczoghy György. A vizsga lefolyásának a megbeszélése megtörtént.
· Bordán: Győri edzőtáborban történt eset (Michael Denzel Smith) megbeszélése. Nem szabadna elengedni a legtehetségesebb gyerekeket. Meg kell adni minden lehetőséget, ha úgy sem megy, akkor el lehet mondani, hogy mindent megtettünk, de nem sikerült. Állítólag a gyerek abbahagyja a tornát.
· Bordán/Puskás: Ugrás Ifi kadet felmérés kidolgozásra vár.
· Bordán: Javaslatot tett az ugrás értékelésére. Kidolgozza és továbbítja. 

 Következő szakági értekezlet március 8. TF 09:00-, a felmérő verseny programjának véglegesítése. 
2018.01.30 
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